

“植”此青绿 共赴绿色交通



省交通运输厅团工委：

▲导报讯 日前，省交通运输厅团工委联动湖州市交通运输局团工委、德清县交通运输局，组织交通青年开展“我为亚运种棵树·点亮绿色交通路”植树活动。

当天，位于德清县下渚湖街道陆家墩的植树活动现场一派热闹景象。参加植树交通青年有的负责栽树，有的负责浇水，有的负责回填泥土，并纷纷表示，种下一棵小树苗，既是种下绿色，也是种下未来和希望，作为交通工作者，更应该践行绿色发展理念，为建设绿色交通贡献自己的一份力量！

为确保树苗成活率，大家干活时都非常仔细，经过一个下午的努力，共种下了百余棵榉树和樱花树。随后，大家前往位于德清县地理信息小镇的杭州亚运会三人制篮球场馆调研，了解赛时交通保障方案，大家表示要在亚运保障工作中积极发挥交通青年力量。

□金凌云 石宽/摄影报道



杭甬复线二期TJ-1合同段：

▲导报讯 日前，浙江交通集团下属浙江交工路建公司承建的杭甬复线二期TJ-1合同段项目党支部开启“红色通道”联合行动，与“海燕青年突击队”二分队、苗圃基地一起开展“接力绿色发展，共筑红色通道”植树活动。



活动中，杭甬复线二期TJ-1合同段项目部“党员示范岗”队伍发挥模范带头作用，与苗圃基地达成了绿色发展合作，将30余棵苗木全部移栽至项目部三集中场站绿化区域内。“海燕青年突击队”二分队负责挖树包扎、搬运，场地布置等工作。

□应子璐 林木/摄影报道

金东

▲3月7日上午，金华市金东区公路与运输管理中心的干部职工来到金义中央大道，开展“植树造林铺就‘四好’共富路”主题植树活动。

□单佳惠 胡潇云



天台

▲日前，浙江交通集团天台服务区党员志愿者们开展“植树护绿”为主题的志愿服务活动，大家在公共区域种花植草，美化服务区。

□王映



慈溪



▲日前，慈溪市“爱在路上”交通志愿服务之家和关心下一代红烛关爱工作室共同开展植树活动。80余名萌娃和志愿者携手走进甬运公路慈溪段的施工路段，一起种下小树苗。

□岑闻热

湖州

▲3月10日，湖州市交通工程中心、湖杭高速路指挥部工作人员来到湖杭高速2标，一起开展“植交通绿，树发展旗”主题活动。

□程青献



永嘉

▲日前，浙江交通集团永嘉隧道所“红动温州·永嘉红”志愿者们联合永嘉服务区开展了植树活动。

□金宏宇 柯建凯



安吉

▲3月10日，安吉县港航管理中心工作人员来到S303省道参加植树活动，扮靓公路颜值。

□钱兆辉

